

История выборов в России



В феврале 2016 года в ОЮБ им. И.П. Уткина открылась фотодокументальная выставка, подготовленная Государственным центральным музеем современной истории России. Экспозиция, основанная на коллекционных фондах научной библиотеки музея, посвящена теме выборов в российские представительные органы власти с середины XIX века до 1917 года.

На выставке представлены уникальные фотографии, документы, листовки, открытки, плакаты, раскрывающие сложный и многогранный процесс деятельности выборных органов местного самоуправления и законодательных учреждений того времени.

Экспозиция построена по тематико-хронологическому принципу и состоит из шести разделов, отражающих процесс становления и развития органов местного самоуправления, а также представительных и законодательных органов власти в России на пороге XX века: от земской реформы 1864 года и формирования первых составов Государственной Думы до выборов в Учредительное собрание в ноябре 1917 года.

Экскурсии по выставке проводил председатель Иркутской городской № 3 территориальной избирательной комиссии Е.А. Пакулов.

Первыми выставку посетили студенты исторического факультета ИГУ 18 февраля. Представленные на выставке документы из фонда научной библиотеки музея вызвали живой интерес у начинающих историков. Студенты задавали вопросы экскурсоводу. Познавательны были комментарии руководителя группы, преподавателя ИГУ А.В. Петрова.



9 марта экскурсия по выставке прошла дважды — сначала для студентов Иркутского областного колледжа культуры, затем для учащихся Иркутского техникума машиностроения им. Трапезникова.